

## ПРОТОКОЛ № 5

засідання Секції №1 науково-технічної ради при «Науково-технічному центрі «Український союз виробників протипожежної продукції та послуг», базової організації з науково-технічної діяльності у будівництві Мінрегіону України

«5» червня 2023 року

м. Київ

онлайн засідання

Присутні: члени НТР – 5 чоловік (Святошенко С.І, Лагода О.В., Погіба О.В., Мусійчук С.В., Лисюк І.В.)

Питання № 1 Звернення Товариства з обмеженою відповідальністю «Інвестиційна технологія» щодо погодження вимушених відхилень від чинних державних будівельних норм в частині пожежної та техногенної безпеки по об'єкту: «Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку за адресою: м. Житомир, бульвар Тетерівський, 10, 12»

№ п/п	Опис вимог будівельних норм, які неможливо (значно ускладнено) виконати	Обгрунтовані пропозиції щодо можливих відхилень	Компенсаційні заходи
1	Відхилення від п. 9.26 ДБН В.2.5-20:2018 Газопостачання будівництві житлових будинків допускається передбачати встановлення газвикористовуючого обладнання для поквартирного опалення та гарячого водопостачання, а також побутових плит. Встановлення теплогенераторів з відкритою камерою згоряння допускається для гарячого водопостачання багатоквартирних	Улаштування теплогенераторів із закритою камерою згоряння та побутових плит в секціях житлового будинку, що мають 8, 9, 12 поверхів.	Кожен газовий котел за допомогою повітропроводу/димовідводу коаксіального типу приєднується до відповідного вертикального колективного димоходу та повітропроводу для подачі повітря, які входять до складу димохідної системи повітря-газ (ДСПГ) житлового будинку. Виконано гідравлічний розрахунок газопроводів з урахуванням гідростатичного напору природного газу.

	<p>будинків заввишки до п'яти поверхів включно за наявності відокремлених димових каналів для кожного газифікованого приміщення. Встановлення побутових плит, теплогенераторів з закритою камерою згоряння, з використання колективних димоходів, допускається для будинків заввишки до 10 поверхів включно. Для квартир, розташованих на 10 поверсі, що мають декілька рівнів, допускається газифікація тільки першого рівня».</p> <p>Відхилення від п. 7.50 ДБН В.2.2-15:2019 Житлові будинки. Основні положення «У кухнях житлових будинків заввишки 11 поверхів і більше, у гуртожитках, будинках для осіб літнього віку та осіб з інвалідністю (незалежно від поверховості) необхідно передбачати встановлення електроплит. У житлових будинках змінної поверховості з висотою однієї із частин 11 поверхів і більше електроплити слід встановлювати в усіх частинах будинку».</p>	<p>В якості компенсаційних заходів пропонується:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Влаштування датчиків загазованості, а також пожежних сповіщувачів системи пожежної сигналізації (СПС) в приміщеннях кухонь.</li> <li>2. Застосування газових лічильників, сертифікованих на герметичну цілісність при проведенні високотемпературних випробувань відповідно до процедури, наведеної в додатку «А» EN 1775.</li> <li>3. Влаштування цілодобового моніторингу адресного спрацювання датчиків загазованості шляхом виведення сигналів на загальне табло в місці з постійним спостереженням будинку.</li> <li>4. Влаштування системи автоматичного перекидання подавання газу в газові стояки при спрацюванні датчиків загазованості та СПС.</li> <li>5. Пристрої, що забезпечують виявлення пожежі та небезпечних концентрацій газу, повинні бути: сертифіковані на відповідність рівню повноти безпеки не менше SIL 2 згідно з стандартом IEC 61508 або укомплектовані комбінованими датчиками СН4 та СО сертифікованими на надійність за</li> </ol>
--	---	---

		<p>випробуваннями на хибну тривогу, корозійну стійкість та зміни зовнішньої температури відповідно до стандарту UL 2034.</p> <p>6. Застосування газовикористовуючого обладнання, конструкція якого унеможливає накопичення незгорілого газу в приміщеннях.</p> <p>7. Влаштування в приміщеннях кухонь віконних прорізів площею з розрахунку 0,05 кв.м на 1 куб.м об'єму приміщення, з елементами кріплення конструкцій рам, розрахованих на розкриття за надлишкового тиску 3 кПа.</p>
--	--	--

Вирішили: враховуючи підсумки обговорення, вважати за можливе погодити вимушені відхилення від чинних державних будівельних норм в частині пожежної та техногенної безпеки, по об'єкту : «Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку за адресою: м. Житомир, бульвар Тетерівський, 10, 12» за умови виконання компенсуючих заходів, викладених в таблиці. Секція науково-технічної ради при «Науково-технічному центрі «Український союз виробників протипожежної продукції та послуг» наголошує, що відповідно до пункту 5 статті 10 Закону України «Про будівельні норми» остаточне рішення щодо погодження обґрунтованих відхилень від діючих будівельних норм у проектній документації погоджуються Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України відповідно до встановленого порядку.

Голова НТР

С.В. Мусійчук

Секретар

О.В. Лагода

